Beurteillung der Straldenbdume an der Kopernikusstralde

Schadensfalle und Problemsituationen im Bereich der Baumstandorte:

A = Schaden an Bordstein und Entwasserungsrinne (teilw. auch Asphaltbefestigung
der Fahrbahn)
B = Schaden an der Plattenbefestigung des Gehweges
C = Einschrankung des Lichtraumprofils in der Kopernikusstral3e durch
unzureichenden Abstand des Baumstammes zu der Fahrbahnkante
D = Gehwegbreite zwischen Baumstamm und Grenze < 1,20 m
Baum- | Schadensfall | Malinahme
Nr.
1 A B, C 1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
2 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
3 A B, CD 1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil der Kopernikusstrafl3e sowie das Sichtfeld in
der Einmindung Friedhofstral3e eingeschrankt ist
2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
4 A B, D 1. Baum entféllt, da die Gehwegbreite zu gering
2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
5 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
6 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
7 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
8 A, B,D 1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering ist
2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
9 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
10 B,D 1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering ist
2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
11 B 1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
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12

A B,D

1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering ist

N

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

13

=

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

14

A BC/D

[ —

. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
und Verbreiterung des Gehweges

N

. Einrichtung einer Querungshilfe

w

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

15

[ —

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

16

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

N

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

17

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

N

. Erneuerung der Gehwegbefestigung

18

A BC/D

[ —

. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
und Verbreiterung des Gehweges

N

. Einrichtung einer Querungshilfe

3. Erneuerung der Gehwegbefestigung

19

A BCD

1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil in der Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

20

A B CD

1. Baum entféllt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil in der Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

21

A BCD

1. Baum entfallt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil in der Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

22

A B CD

1. Baum entféllt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil in der Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
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23

A B CD

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
und Verbreiterung des Gehweges

2. Einrichtung einer Querungshilfe

3. Erneuerung der Gehwegbefestigung

24

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

25

1. Erneuerung der Gehwegbefestigung

26

1. Erneuerung der Gehwegbefestigung

27

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

28

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

29

A B, C

1. Baum entfallt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

30

A B CD

1. Baum entféllt, da die Gehwegbreite zu gering und das
Lichtraumprofil in der Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

31

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

32

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

33

A B, C

1. Baum entfallt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

34

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung
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35

A B, C

1. Baum entféllt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

36

A B, C

1. Baum entfallt, da das Lichtraumprofil in der
Kopernikusstral3e eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

37

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
2. Einrichtung einer Querungshilfe

3. Erneuerung der Gehwegbefestigung

38

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
2. Einrichtung einer Querungshilfe

3. Erneuerung der Gehwegbefestigung

39

1. Erneuerung der Gehwegbefestigung

40

1. Baum entféllt, da das Sichtfeld in der Einmindung der
Zufahrt zur Eissporthalle eingeschrankt ist

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

41

A B, C

1. Einengung der Fahrbahn zur Erweiterung des Baumbeetes
und Verbreiterung des Gehweges

2. Einrichtung einer Querungshilfe

3. Erneuerung der Gehwegbefestigung

42

1. Baum entfallt aufgrund der Beschadigung der Bauwerke
zur StralRenentwasserung

2. Erneuerung der Gehwegbefestigung

43

1. Erneuerung der Gehwegbefestigung

44

1. Erneuerung der Gehwegbefestigung
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